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1. NEKAJ O PODJETJU PLANET SPORT 
 
Podjetje zastopa sedem blagovnih znamk športne opreme in sicer Wilson, Atomic, Suunto in 

Precor, ki so v lasti finske korporacije Amer Sports, poleg teh pa še tri tekstilne blagovne 

znamke, italijanski Conte of Florence, švedski Peak Performance in norveški Odlo. Dejavnost 

podjetja je zastopanje, trženje in distribucija navedenih znamk na teritoriju Slovenije in 

Hrvaške. 

 

Najpomembnejša področja prodaje so oprema in oblačila za smučanje, tenis, golf, ekipne 

športe, tek, kolesarstvo in oprema za fitnes. Spekter uporabnikov se razprostira od popolnih 

začetnikov do vrhunskih športnikov. Prvim pravilno izbrana oprema olajša ukvarjanje s 

športom in jim omogoča večji užitek in hitrejši napredek, drugim pa omogoča doseganje 

vrhunskih rezultatov in osvajanje kolajn in prvenstev. 

 

Smo eden večjih distributerjev v Sloveniji in sodelujemo z vsemi večjimi športnimi 

trgovinami (Intersport, Hervis, Giga sport, Sport 2000, Tomas Sport), športnimi klubi, šolami, 

društvi in ustanovami. Delujemo že 17 let in tržimo znamke, ki v svojem segmentu zavzemajo 

vodilne pozicije na svetovnem tržišču. Osnovno vodilo podjetja je uporabnikom zagotoviti 

pravilno izbrano športno opremo, primerno njihovi ravni znanja in pogostosti ukvarjanja s 

športom. 

 
 

1.1 KONTAKTI 
 

 
DEJAN GOBEC (direktor podjetja PLANET SPORT d.o.o.)  

Tel.: 01 530 23 00 

Fax: 01 530 23 04 

E-mail: dejan.gobec@planetsport.si 

 

 www.planetsport.si 
 
 
MIHA VERDNIK (vodja prodaje PRECOR) 

Tel.: 01 530 23 00                                                         

Fax: 01 530 23 04 

E-mail: miha.verdnik@planetsport.si 

 

                                                                                                                   www.precor.com 
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2. AMER SPORTS – VODILNI PROIZVAJALEC ŠPORTNE 
OPREME NA SVETU 
 
Precor je od leta 2002 del finske korporacije Amer Sports s sedežem v Helsinkih, največjega 

proizvajalca športne opreme na svetu, z mednarodnimi prepoznavnimi blagovnimi znamkami 

Wilson, Atomic, Suunto, Precor in Salomon. Slednje s svojim razvojem in tehnično dodelano 

proizvodnjo skrbijo za napredne športne izdelke, s katerimi izboljšujejo učinek aktivnosti 

rekreativnih in vrhunskih športnikov. 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

3. NEKAJ O PODJETJU PRECOR 
 

Precor je ameriško podjetje za proizvodnjo profesionalne fitnes opreme s sedežem v Seattlu. 

Ustanovljeno je bilo leta 1980, ko so trgu predstavili prvo profesionalno fitnes napravo za 

veslanje. Naslednja inovacija je bila leta 1991, ko kot prvi na svetu predstavijo eliptični 

tranežer (Eliptical Fitness Crosstrainer – EFX) in sprožijo popolnoma novo revolucijo v fitnes 

industriji. Leta 2005 Precor svoj eliptični trenažer nadgradi z dvižnjo gredjo. Maja ga 

predstavi na največjem sejmu fitnes opreme FIBO v Essnu in osvoji priznanje za proizvod 

leta. Precor je patent zaščitil za deset let.  

 

Leta 2006 podjetje Precor predstavi novo novost na trgu in sicer edinstveni Adaptive Motion 

Trainer (AMT), ki se do leta 2008 prodaja v več kot 60 državah. Po raziskavah, narejenih po 

celotni Evropi, je novi AMT 45% ljudi ocenilo napravo kot svojo najljubšo, kar 95% 

preiskuševalcev pa bi jo priporočilo prijatelju. Precor je spet sprožil popolnoma novo 

revolucijo v fitnes industriji in s tem utrdil svoj vodilni položaj v proizvodnji kardio naprav. 

 

Precor izdelki predstavljajo visoko tehnologijo fitnes opreme predvsem za komercialno rabo 

in pa tudi za domače okolje. Glavno poslanstvo podjetja Precor je postati najbolj 

prepoznavana in spoštovana blagovna znamka fitnes opreme na svetu. To potrjujejo tudi 

rezultati sami. Precor ima največjo prodajno rast v fitnes industriji. Lahko pa se tudi pohvali z 

največjo prodajno rastjo v zadnjem letu v skupini Amer Sports proizvodov. 
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Osnovno vodilo podjetja Precor je zagotoviti najboljše razmere za varno in uspešno vadbo 

obiskovalcem fitnes klubov, ki iščejo profesionalne in inovativne naprave. Precor fitnes 

oprema ima vse, kar potrebujete, da dvignete svoje vadbeno okolje na višji nivo. S svojim 

širokim izborom zagotavlja celostne rešitve za fitnes klube in svojo ponudbo deli na tri 

sklope:  

 

1. Celotna linija kardio naprav, ki jo sestavljajo AMT (Additional Motion Trainer) 

eliptični tranežerji, tekaške steze, kolesa, steperji ter naprava za raztezanje.  

 

2. Najbolj kompletne naprave za vadbo moči, ki zagotavljajo kompleksen in uravnotežen 

trening vseh miščnih skupin od posameznih vadbenih postaj do kombiniranih postaj in 

prostih uteži. 

 

3. Dodatna avdio–video oprema, ki ohranja uporabnike motivirane in zainteresirane med 

vadbo. Cardio Theater in ClubCom poskrbita za izdelavo prijazenega in razvedrilnega 

vadbenega okolja, ki vsakemu uporabniku zabriše težko enolično vadbo ter ga popelje 

v svet zabavne, raznovrstne vadbe, kar, glede na vsakdanji, vedno bolj delovno 

obarvan način življenja, vsak uporabnik tudi potrebuje. 

 


